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A VABEKO Kft. Anyagvizsgáló Laboratórium minőségirányítási rendszerének bevezetésével 

alkalmazkodik a vonatkozó szabványokban meghatározott feltételekhez. 

A VABEKO Kft. Anyagvizsgáló Laboratórium vizsgáló laboratóriumának célja, hogy megfelelő 

színvonalon elvégzett munkáival megbízható eredményeket szolgáltasson, továbbá, hogy kivívja és 

megtartsa megrendelői és a VABEKO Kft. Anyagvizsgáló Laboratórium laboratóriumát ellenőrző 

hatóságok megelégedettségét.  

A VABEKO Kft. Anyagvizsgáló Laboratórium érdekében: 

− biztosítja, hogy a vizsgáló laboratóriumában a munkát pártatlanul mindenkor felelős, 

megfelelően képzett és kompetenciájú személyzet végezze; 

− deklarálja, hogy a vizsgáló laboratóriumában az MSZ EN ISO/IEC 17025:2018 szerinti 

minőségirányítási rendszer van kiépítve és működtetve; 

− elkötelezett az irányítási rendszer kialakítása és bevezetése, valamint eredményességének 

folyamatos fejlesztése iránt; 

− a megfelelő színvonalú szakmai munka és a törvényi, rendeleti előírások betartása érdekében 

lehetővé teszi a továbbképzést dolgozói számára; 

− biztosítja, hogy a pontos, megbízható munkát külső tényezők ne zavarják, illetve a vizsgálati 

eredmények függelmi ráhatással befolyásolhatók ne legyenek; 

− a vizsgálati tevékenységben résztvevő személyzet díjazása nem függ az elvégzett vizsgálatok 

számától, sem azok eredményétől; 

− a minőségirányítási rendszer jó működéséhez biztosítja a műszer- és eszközállomány 

fejlesztését és karbantartását, a szükséges kalibrálások és hitelesíttetések elvégzését; 

− a vizsgálatok elvégzéséhez megfelelő helyet és egészséges körülményeket biztosít; 

− gondoskodik a vizsgálati eredmények megfelelő adatvédelméről. 

A VABEKO Kft. Anyagvizsgáló Laboratórium vezetője felelős a magas szintű minőségirányítási 

követelmények mindennapi munkába történő bevezetéséért, fenntartásáért, továbbá ezek folyamatos 

továbbfejlesztéséért. 

A VABEKO Kft. Anyagvizsgáló Laboratórium munkavállalói ismerik a vizsgáló laboratórium 

minőségirányítási célkitűzéseit, előírásait, a kézikönyvben leírtak szerint dolgoznak, annak 

szellemében végzik munkájukat és a követelmények teljesítésétől egyetlen esetben sem tekintenek el. 
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A pártatlanság biztosítása érdekében, a laboratórium: 

• mint vizsgáló szervezet deklarálja pártatlanságát annak érdekében, hogy az általa kiadott 

dokumentumok iránt meglegyen a bizalom, 

• felelős vizsgálati tevékenységének pártatlanságáért, és nem engedi meg, hogy kereskedelmi, 

pénzügyi vagy egyéb eszközökkel nyomást gyakoroljanak rá pártatlanságának feladása 

céljából, 

• a harmadik félként végzett vizsgálati tevékenység vonatkozásában az ügyfeleitől és más 

felektől függetlenséggel, pártatlansággal bír, 

• felügyeli, elemzi és dokumentálja a vizsgálat döntésekből eredő érdek-

összeférhetetlenségeket, beleértve azokat az érdek-összeférhetetlenségeket is, amelyek az 

ügyféllel kapcsolatos egyéb fennálló kapcsolatokból erednek, 

• amennyiben egy kapcsolat elfogadhatatlan mértékben veszélyezteti a pártatlanságot, úgy 

megteszi a szükséges intézkedéseket és az adott vizsgálatból kizárja az érintett személyt, 

• megköveteli munkatársaitól, hogy jelentést tegyenek minden olyan tudomásukra jutott 

helyzetről, amely rájuk, vagy az laboratóriumra nézve érdek-összeférhetetlenséget jelenthet, 

• személyzetének minden tagja, akik befolyásolhatják a vizsgálati tevékenységet, pártatlanul 

működnek, és nem engednek a pártatlanságot veszélyeztető semminemű kereskedelmi, 

pénzügyi vagy más nyomásnak. 

 

 

Siófok, 2024.01.15. 
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